Klassenarbeit Massenberechnung

1) Ermitteln Sie die fehlenden Werte:
Berechnen Sie die Masse in Kg

b) Aluminium c) Stahl / 3)
N \ /
L9 3
Fliche A =1,5 m? m = 18 kg
kg - kg
o -_—2,7'@ o —7,85 dm3
m =0,810 kg I =1000 mm
m= gV m= V .q
= e Vs 2 T 2
g S
3 | 4eFesrr)-0F o
V_O,S/}%'d-w‘ V=Ag = A 5
a3k %85 Jq A= 14 4735 (m
V=073 dm® |V =2,293 dm? V= 14,4754 cme’ o 0,5 com
v= A .5 V=£'1r—"€— IV = 2,2377 cm”
an— -\L d= I,l' ﬂ il V. J} &
A s L m = ?,2377?6.»;3. 2‘3-—-—-3
3 3 Cm
S = 0'3 d-wz = H-Qllﬂ?)olm " - 201336’5
A50 ow L M AD el =
s =09 mm |d = 54 mm = 0,0t fl’g
2
) ~1
#:
1. 3 kg -2 Berechnen Sie die Masse in kg.
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Zusammengesetzter Korper Stahl
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